



19.05.2023 г. - обучающиеся объединения "Юный полярник" приняли участие в профориентационной встрече, посвящённой Дню полярника, на базе ГАНОУ МО "ЦО"Лапландия".

История праздника:

21 мая в России, начиная с 2013 года, отмечается профессиональный праздник – День полярника. Соответствующий Указ подписан президентом РФ Владимиром Путиным в знак признания заслуг полярников.

Праздник приурочен к дню начала работы в 1937 году научно-исследовательской экспедиции полярной дрейфующей станции "Северный полюс – 1".

